4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Politiek en beleid

1 B

2 maximumscore 2
1 = het parlement / de Eerste en Tweede Kamer / de Staten Generaal
2 = (het college van) Gedeputeerde Staten
3 = de gemeenteraad

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
3 A
4 A

5 maximumscore 2
Eén van de volgende combinaties:
* Een andere functie die RTL Nieuws heeft vervuld is de controlefunctie /
controle- of waakhondfunctie / waakhondfunctie, 1
+ want (voorbeeld van een juiste uitleg) RTL nieuws heeft onderzoek
gedaan naar minderjarige influencers waardoor er kritische vragen
komen over het beleid van de overheid 1

of

» Een andere functie die RTL Nieuws heeft vervuld is de agendafunctie, 1
* want (voorbeeld van een juiste uitleg) RTL nieuws heeft door het

maken van het nieuwsitem een maatschappelijke kwestie op de

politieke agenda gezet / door het nieuwsitem van RTL nieuws worden

er vragen gesteld aan de minister 1

6 maximumscore 2

1 = juist

2 = onjuist

3 = juist

4 = juist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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Vraag Antwoord Scores

7 D

8 A

9 maximumscore 2
1 = rechts
2 = links
3 = conservatief

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
10 C
1 C

Criminaliteit en rechtsstaat

12 B

13 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord:
+ De wet kan een repressieve werking hebben, want eigendom kan
worden afgenomen zonder dat burgers veroordeeld zijn / er wordt
gestraft nadat de criminaliteit gepleegd is / er wordt strenger
opgetreden 1
 De wet kan een preventieve werking hebben, want er wordt voorkomen
dat het geld wordt gebruikt om nieuwe criminaliteit te plegen / mensen

kunnen worden afgeschrikt om crimineel te worden 1
14 C
15 C
16 B
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